

Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации ГАПОУ СО «Саратовский техникум отраслевых технологий» о проделанной работе за 2022 год.

В профсоюзной работе, как и в любой другой, главное – это целевая установка. И в Уставе Профсоюза работников образования и науки РФ записано, что его основными целями является представительство и защита социально-трудовых прав и правовых интересов членов профсоюза.

Сегодня очень важно чувствовать себя защищенными, сохранить свое рабочее место, получать достойную заработную плату, иметь приемлемые условия труда.

В нашей профсоюзной организации насчитывается 23 членов профсоюза из 75 работников техникума. (это около 30,3%)

Профсоюзный комитет строит свою работу в соответствии с годовым планом и задачами:

- повышение социальной защищенности работников техникума,
- развитие социального партнерства в решении социальных проблем,
- содействие в улучшении материального положения работников,
- укрепление здоровья.

Работа по улучшению условий охраны труда, сохранению здоровья работников, проведению мероприятий по пожаробезопасному состоянию техникума проводились в соответствии с трудовым кодексом. Соглашение по охране труда выполняется в полном объеме.

За отчетный период не было выявлено нарушений по охране труда и здоровья работников.

В 2022 наша организация приняла участие в областном смотре-конкурсе на лучшего специалиста по охране труда и лучшую образовательную организацию по охране труда и пожарной безопасности в 2022 году. Среди двадцати образовательных организаций области, ГАПОУ СО «СТОТ» заняли почетное первое место.

За 2022 год:

- материальная помощь была оказана членам профсоюза, на сумму 2000 рублей.
- денежное вознаграждение в виде премии членам профсоюза было выдано на сумму 61000 рублей.

Новогодние подарки получают не только дети, но и взрослые члены профсоюза. Мужчины – члены профсоюза, были отмечены памятными подарками в День Защитника Отечества; женщины – в весенний праздник -Международный женский день.

Уровень социального партнерства - залог дальнейшей жизни коллектива.

Вся работа в профсоюзной организации строится на основе социального партнерства с администрацией. Социальное партнерство является основным механизмом защиты трудовых прав работников и обеспечения дополнительных социальных льгот и гарантий, способствующих повышению качества жизни.

Защита прав и гарантий работников образовательного учреждения, вопросы организации труда и заработной платы, режима рабочего времени, условий и охраны труда, а также социальная поддержка работников отражена в коллективном договоре. Проблемы решаются совместно и обязательно обсуждаются в коллективе. В нашем учебном заведении выполняются все обязательства по социальному партнёрству:

- выплачиваются компенсации;
- вовремя выплачивается заработная плата;
- медицинские осмотры производятся за счёт работодателя.

Информационная деятельность первичной профсоюзной организации осуществляется через информационный стенд, имеет страницу на сайте техникума.

В апреле 2023 года, заканчивается действие настоящего коллективного договора, уже ведется работа по новому коллективному договору.

Каждый член профсоюза имеет право на бесплатную юридическую помощь.

Кроме того, в апреле 2022 года в рамках акции проведения профсоюзных уроков в учебных заведениях, профсоюз ГАПОУ СО "СТОТ" организовал раздачу информационных материалов, для работающих несовершеннолетних студентов и тех, которые планируют свою летнюю занятость; в сентябре члены профсоюза участвовали в Всероссийской просветительской акции «Профсоюзный диктант», объявленная Исполнительным комитетом Профсоюза и приуроченная ко дню рождения Общероссийского Профсоюза образования; члены профсоюза также принимали участия в вебинарах, посвященных здоровью педагогов, и корпоративной культуре. В связи с объявлением Президентом Российской Федерации В.В. Путиным 2023 года - Годом педагога и наставника, а также в целях пропаганды здорового образа жизни и укрепления здоровья членов Профсоюза областная организация Общероссийского Профсоюза образования проводила 21 февраля 2023 года на территории лыжного стадиона «Зимний» областную зимнюю спартакиаду по трём видам: лыжные гонки, футбол на снегу, шахматы. Директор ГАПОУ СО «СТОТ» Абеляшев Василий Иванович и его заместитель по безопасности Рыбальченко Дмитрий Вячеславович приняли активное участие в лыжных гонках от первичной профсоюзной организации ГАПОУ СО "СТОТ". В данный момент ведется агитационная работа по организации отдыха членов ППО в пансионатах 2023, основываясь на предложениях саратовской областной организации Общероссийского Профсоюза образования.

Председатель ППО участвовала во Всероссийском обучающем семинаре-совещание председателей первичных профсоюзных организаций учреждений среднего профессионального образования в дистанционном формате, президиумах и других мероприятиях.

Отчетность по профсоюзной организации предоставляется в АИС, практически все члены профсоюза имеют электронные профсоюзные билеты, все имеют возможность пользоваться бонусной программой Profcards

Много сделано, но есть и недостатки, одним из которых я считаю - вовлечение работников в профсоюз. Не все работники техникума осознают, что только благодаря профсоюзу сохранены льготы и социальные гарантии педагогов. Профсоюз - единственная организация, которая отстаивает права своих работников. Одна из важнейших ее задач – улучшение жизненного уровня членов Профсоюза, облегчение доступа участников программы к различным услугам.

Выражаю сердечную благодарность за взаимопонимание и социальное партнерство директору В.И. Абеляшеву, всем членам профкома, профсоюзной организации техникума за активную и бескорыстную работу.

Главными направлениями в профсоюзной работе, остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель ППО

Бурова Е.В.